

对黑恶霸痞犯罪 露头就打、除恶务尽

余宏汉到周王镇调研脱贫攻坚工作并走访慰问联系贫困户

脱贫攻坚在宣州

宣州讯 3月15日上午,区委书记余宏汉到周王镇红洋村调研脱贫攻坚工作并走访慰问联系贫困户。周王镇主要负责人陪同。

在听取周王镇红洋村中央脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改情况汇报后,余宏汉指出,要进一步提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要论述和重要指示精神,坚持“三严三实”,坚决抓好中央巡视反馈意见整改落实,坚决打赢精准脱贫年度攻坚战,坚决整治形式主义官僚主义突出问题,以一抓到底的信心决心、真抓实干的优良作风,把三项工作抓紧、抓实、抓到位。

余宏汉强调,目前脱贫攻坚工作已经到了决战决胜的关键时期,要针对集中整治行动中查摆出的问题,认真落实推进整改的主体责任,逐项盘点,对账销号,确保改到底、改到位。要精准落实“两不愁、三保障”现行标准,切实做到既量力而行又尽力而为,避免急于求成和形式主义,确保各项政策落实到位。要聚焦边缘户,精准施策,精准帮扶,防止边缘户变成贫困户,确保全面建成小康社会的路上不落一人。要加大社会宣传和舆论引导,努力营造全社会关心扶贫、爱心助贫的良好氛围。

余宏汉要求,要围绕村集体经济发展目标,结合红洋村发展实际,牢牢抓住乡村振兴和强村战略等机遇,谋划好脱贫项目,实现脱贫攻坚与乡村振兴有序衔接,高质量、高水平完成脱贫攻坚任务。要在基础公共服务水平提升上下功夫,充分发挥网络优势,努力实现让数据多跑路,群众少跑腿的目标。

调研前,余宏汉还分别走访慰问了李尚荣、鲁进明、刘正华三户联系贫困户。每到一户,余宏汉详细询问他们最近的身体状况、就业收入、子女上学、医疗保障和生活情况,鼓励他们要摆正心态,增强信心、克服困难,在各级党委政府政策帮扶的同时迎难而上,通过自己的辛勤劳动早日致富。同时叮嘱镇村干部要多关心、帮助他们解决实际困难。(陈莉)

我区整治形式主义官僚主义“沉疴顽疾”

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

宣州讯 自“严规矩、强监督、转作风”集中整治形式主义官僚主义专项行动开展以来,我区深入聚焦“多推虚浮”问题,以中央脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改为重点,结合实际,采取强有力的措施集中整治形式主义官僚主义“沉疴顽疾”。

在开展集中整治专项行动中,区委主动提高政治站位,切实履行主体责任,研究印发了具体实施方案,明确集中整治专项行动在区委常委会的直接领导下推进,区纪委监委负责统筹协调,相关部门各负其责、协调配合。指定各党组(党委)主要负责人为第一责任人,领导班子成员则按照分工承担分管范围内的整改责任。各级纪检监察组织进一步拓宽信访举报渠道,强化监督检查,灵活运用监督执纪“四种形态”,严格实行“一案双查”。

同时,全区各级党组织和纪检监察组织始终坚持问题导向,把整治形式主义官僚主义问题作为日常开展监督执纪的重要任务。在如何统筹兼顾、突出重点上,全区紧密结合脱贫攻坚专项巡视、中央环保督察“回头看”反馈意见整改、省委第八巡视组反馈问题整改、民生领域专项整治等工作,突出查找推诿扯皮、弄虚作假、人浮于事、慵懒拖沓等痼疾,针对查摆出的问题专门建立整改台账,并明确整改任务、整改责任和整改时限,逐一纠正、逐件整改、对账销号,不断建立健全相关规章制度,以务实管用、制度巩固专项行动成果。截至目前,全区共排查出形式主义官僚主义问题90个,已整改63个。

“无论是中央的鲜明态度还是地方的实际举措,无不向全党全社会释放出坚决破除形式主义官僚主义的强烈信号。我们将以高度的政治自觉扎实推进‘严强转’集中整治专项行动,以严和实的作风,用实际行动坚定践行‘两个维护’。”区纪委监委有关负责人表示。

(王凤萍)

汪侃到宛陵林场青隐山分场调研森林防火工作并开展巡林活动

宣州讯 3月14日下午,区委副书记、区长汪侃到宛陵林场青隐山分场调研森林防火工作并开展巡林活动。区政府办等区直有关单位和洪林镇主要负责人参加。

在宛陵林场青隐山分场,汪侃仔细查看林长公示牌,听取了工作人员关于林场基本情况、经营管理模式和森林防火、病虫害防治等工作情况的汇报。汪侃强调,要充分发挥林场在生态建设中的重要作用和林业发展改革中的支撑作用,聚焦护绿、增绿、管绿、用绿、活绿五大任务,把林场事业做大做强,持续提升林业生态效益、经济效益和社会效益。要严守生态红线,统筹做好森林防火和病虫害防治等各项工作,确保森林资源安全。

在林场森林消防物资储备库,汪侃查看了消防器材储备情况,详细了解森林防火工作运行机制、防火设施设备维护管理等相关情况。他指出,当前旅游踏青和农事用火增多,加之清明节即将到来,正是森林火险易发高发期,各地各有关部门要坚决克服麻痹侥幸心理,严防死守,严防死守,坚决将森林防火各项责任落到实处。要进一步强化宣传教育,严格值班值守,畅通防火信息,配强人员设备,切实做到“早发现、早报告、早处置”,有效防范和遏制森林火灾风险。要加强重点人群、重点时段、重点部位的管理,严禁野外违规用火,确保不发生较大的森林火灾。

(朱曼妮)



3月15日上午,区委书记余宏汉到扬子鳄保护区红星片区核心栖息地调研房屋搬迁及土地流转工作进展情况。副区长赵文清陪同。在红洋村葛村,余宏汉详细了解原居民搬迁和土地流转进展情况,听取乡镇、村情况汇报,走访搬迁农户,并就做好下一步整改工作,明确了责任人、工作要求和完成时限。余宏汉强调,要详细了解群众需求,深入开展征迁调查摸底工作,进一步完善工作方案,彻底解决保护区范围内的居民征迁和土地流转问题。相关乡镇、区直单位和专项工作组要在统筹自身力量的基础上,加强协作、相互配合,并积极对上争取支持。要严格按照时间节点,将各项整改工作往前赶,做到尽可能提前,不折不扣抓好保护区问题整改。陈莉 摄

激励企业一路“绿行” 区税务局开展环保税征收情况回访及减税降费宣传侧记

倪蔚然 吴舒婷

“环保税实施一年来,给企业带来了什么样的变化呢?”3月12日上午,区税务局税政二股股长阮皓走进宣城万里纸业有限公司,与该企业负责人面对面进行交流,了解企业生产经营状况,对一年来环保税征收情况进行了回访,并就减税降费新政进行了宣传。

环保税初显成效为绿色发展提供新动力

“环保税按照排放量征税,排放越多,征税越多,这对企业来说,不论是法律效力、征管机制上都更加严格。不仅提高了企业环保意识,更倒逼企业转型升级。”宣城万里纸业有限公司总经理张诗银谈起环保税的实施给企业带来的变化时感触颇深。

发展是企业永恒的主题。宣城万里纸业是一家专业从事再生高强度瓦楞包装用纸生产和销售的企业,拥有两条较为先进的高强度瓦楞纸生产线,拥有配套设施1.5万吨的废纸仓储车间,年生产瓦楞纸可达5万余吨。2018年,该公司总产值超过2亿元,上缴税收2000余万元。

谈到企业生产规模不断壮大时,张诗银这样道来,“作为一家纸制品生产企业,我们所面临的生存压力非常大,一方面,我们必须达到国家环评标准才可以从事生产,另一方面,我们还要时刻面对社会和舆论监督。”张诗银告诉笔者,时代在进步,社会在发展,与新时代接轨的“宣城万里”,也要走出了一条“企业发展,绿色先行”的发展道路,尤其是环保税开征以来,企业连续投入了300余万元用于企业环保设备及技术升级改造。现如今,企业污水处理能力和污水处理率都得到了显著提升。

与此同时,企业还从事废旧物资再生,将污染物转换为产品。“和其他造纸企业不同,公司生产纸制品原材料全部来源于废纸收购,可以说全市90%以上的废纸都来到这里进行回收再利用。也正得益于此,公司去年享受资源综合利用增值税优惠超亿元。”

减税正当其时 给企业增后劲

“确保减税降费落实到位……全年减轻企业税收和社保缴费负担近2万亿元。”3月5日,十三届全国人大二次会议在北京开幕,国务院总理李克强在作政府工作报告时提到的这个数字,让“两会”代表委员对此纷纷点赞,尤其是奋斗在一线的企业家深受鼓舞。“出乎意料”“超出预期”“力度空前”“恰逢甘霖”,是他们最直接的感受。

同样身为企业家的张诗银表示,听了总理的报告,我是备受鼓舞、信心倍增。他说,“民营企业只要有政府支持,一定会干劲更足!”张诗银继续补充道,“也正是国家税收政策的大力支持,企业才有了更多的资金用于扩大环保工艺改造和研发投入,坚定了企业绿色发展的信心和底气,激励企业在万里征程上一路绿行。”

减税降费,对于企业发展来说,是一份来自春天的大礼。阮皓表示,今年,区税务局将加大税收优惠政策落实回访力度,持续跟踪企业享受税收优惠政策落实情况,为减税降费政策落地落实增添内生力。当天,区税务局工作人员还走进生产车间,实地查看该企业废旧物资利用情况,参观企业新型改造的污水处理设施。最后,对相关税收优惠政策进行了有针对性的“课外辅导”。

雷经广:二十八载守护英魂

程蓉 路增洪



2月6日,全国道德模范、“中国人好人”雷经广老人去世,这位老人在退休后怀着对革命烈士向阳的无限崇敬与深切怀念,28年一直义务守护着“向阳烈士陵园”。如今,雷老走了,但他留下的精神财富却熠熠生辉,更为向阳精神增添了新的内涵。

一次偶遇同英雄结下情缘

1943年底,23岁的雷经广已经成家,那时,已经被日本鬼子实行所谓“安抚”的宣城向阳一带,看上去好似一派安定。一天夜里,雷经广回到家中发现家里有人,顿时吓了一跳,一番询问得知是胞弟雷鸣武(向阳的警卫员)带来的,这才放下心来。

因为房间狭小,雷经广和向阳睡在一张稻草床上。“老乡,打扰了,我是向阳。”雷经广早就听说过这位赫赫有名的传奇英雄,他很是感动,可更让雷经广感动、而且让他这一辈子都刻骨铭心的是:睡在另一头的向阳见雷经广双脚冰凉,就一把抱在自己的怀里,用他滚烫的胸口焐着。雷经广说什么也不愿,可向阳就是抱着不松手,直到雷经广的双脚发热,向阳的双手才松开……“到底是我们穷人的队伍啊!”雷经广感动得热泪盈眶。

一个机会与陵园风雨相守

1945年3月19日,雷经广在胞

弟雷鸣武和游击队指导员江汉介绍下,光荣地成为一名中共党员。1945年11月,向阳在对敌作战中英勇牺牲。解放后,向阳战斗过的地方改名为向阳镇和向阳村。

1980年4月,离休在家的雷经广得知向阳烈士陵园需要一位管护人员时,就义无反顾地申请去义务守护陵园,他与老伴一同搬进了陵园西边两间低矮的砖墙小屋,与他当年崇敬的游击队长向阳一道,在这片宁静的陵园里相守。

刚搬进陵园时,陵园内乱七八糟地堆放着许多砂石和木材。为了清理陵园,他一锹锹地铲,一棵棵地搬,还自费购买了多种花卉、苗木栽种在陵园。尽管多次经历台风和洪水,可当时年近八十的雷经广依然坚持对陵园进行植树培花。老伴劝他不要干了,可他说:“跟烈士比,这点苦能算什么?他们可是把命都搭上了啊!”

1995年6月的一个早晨,刚打扫完陵园的雷经广得知陵园要建9间商品房,为了保护陵园不被破坏,他多处奔走反映情况,终于使工程停工,并且不准再建。在这之后,再也没有人敢在烈士陵园门前打什么主意了。

2008年3月的一个傍晚,打扫完陵园的雷经广一不小心摔倒了,送到医院检查才发现摔断了三根肋骨。俗话说,“伤筋断骨一百天”,可雷经广在医院里住了不到40天就要吵着回去,他说看不见烈士陵园心里就空落落的。有的亲戚不理解,埋怨他:“要不是为了烈士陵园,你会跌成这样吗?”亲戚的话还没说完,雷经广就说道:“你不知道今天幸福生活是怎么来的吗?为了我的战友,我吃多大的苦、受多大的罪都不后悔,永远不后悔!”

一句承诺为陵园奉献一生

2008年10月,雷经广老人给向阳镇党委送去了一封信。信的最后一句说:“……离休后,我把余生给了向阳烈士陵园。谈不上什么贡献,我不图钱,就图个心安。28年过去了,已觉老矣!在这我向组织提出辞职……愿后来者把烈士陵园管理得更好。”

从陵园回到村里居住后,雷经广依然心系陵园,无论是上街买菜还是到中心小学取报纸都来陵园里转转,拿着扫帚清一清蜘蛛网,将杂草一根根拔去。

说起雷老,大家都是赞赏不已:“虽然‘回乡’了,但这么多年的清明节他都是在烈士陵园度过的,每年他都要为学生、干部职工一遍遍地讲述烈士向阳的故事,让一批又一批人把红色基因传承下去。”

近几年,区新四军研究会、合工大暑期实践活动的学生也曾先后多次来到雷老家,与他畅谈往事,回忆峥嵘岁月,聆听烈士的故事,感慨为革命事业做出的奉献。

如今,经过老人的精心栽植和护理,向阳烈士陵园内已松柏常青、浓荫满地,正如老人身体力行传承的红色精神,也在每个人的心中逐渐成长壮大。



要闻短波

★日前,区委副书记、区长汪侃到宣城高新区调研防范化解生态环境领域重大风险排查工作。区委常委、宣城高新区管委会主任许新胜,区政府办、环保局主要负责人随行。

汪侃一行先后查看了宣城司尔特白岩磷石膏堆场清运整治现场及宣城楷昂化工有限公司大气督察反馈问题整改完成情况,随后来到宣城高新区污染源在线监控中心,现场随机抽查部分重点企业在线监控监测数据,听取高新区污染源监控中心建设运转工作汇报。

(区政府办)

★3月15日下午,全区个体工商户转型升级为企业工作推进会召开。副区长史浩出席并讲话。区税务局、区人社局、区财政局分管负责人,各乡镇街道分管负责人、联络员,区市场监管局相关工作人员,区“个转企”领导小组成员单位负责人参加会议。

史浩指出,要提高政治站位,深化思想认识;要聚焦工作重点,抓好工作环节;要强化宣传引导,增强“个转企”工作的主动性。要划分行业,规模、税收三大标准,确定升级对象。要强化组织领导,夯实工作责任。(吴舒婷)

我区2人获“安徽移动弘扬正气奖”

宣州讯 3月15日下午,全省见义勇为表彰大会在合肥举行。会上,宣读了省委政法委、省见义勇为基金会《关于表彰全省见义勇为第十五届“安徽移动弘扬正气奖”获奖人员的决定》,40位见义勇为英雄荣获表彰。我区雷著友、袁长坤荣获此项表彰。

今年72岁的雷著友系向阳街道双河社区村民。去年7月26日傍晚,正值雷雨天气,一棵20米长的白杨树因雷电折断,横卧在铁轨上。雷著友发现后,立刻拨打报警电话,并组织附近村民齐心协力应急抢险,避免列车发生险情。

(周健)